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Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Problematika	práva	duševního	vlastnictví	se	stala	mimořádně	důležitou	oblastí	práva,	jež	je	v
pozornosti	nejen	v	rámci	Evropské	unie,	ale	také	celého	světa.
Věda	a	technika	zaznamenávají	obrovské	změny	a	pokroky	co	samozřejmě	vplývá	také	na	právo.
Právo	musí	regulovat	a	chránit	nové	výdobytky	vědy	a	techniky,	musí	chránit	výsledky	tvůrčí
činnosti	lidí,	stejně	tak	práva	majitelů	předmětů	duševního	vlastnictví,	včetně	zaměstnavatelů,
pokud	se	předměty	duševního	vlastnictví	vytvářejí	v	rámci	pracovního	poměru.
Málokterá	oblast	našeho	právního	řádu	je	v	takovém	centru	pozornosti	zahraničí,	a	to	především
Evropské	unie	jako	právě	oblast	ochrany	duševního	vlastnictví.	Je	proto	pochopitelné,	že	tato
oblast	je	spojená	s	mnoha	mezinárodními	dohovory,	smlouvami	a	poměrně	intenzivní	mezinárodní
spoluprací.
Ochranné	známky,	označení	původu	a	zeměpisná	označení	tvoří	důležitou	skupinu	práv	na
označení,	která	jsou	v	dnešním	konkurenčním	a	soutěžním	prostředí	významnými	identifikačními	a
rozlišovacími	instituty	pro	podnikatelské	subjekty	vyrábějící	ty	samé	nebo	obdobné	výrobky,	nebo
poskytující	ty	samé	nebo	obdobné	služby.
Práva	na	označení	mají	poměrně	značný	význam	v	trhovém	hospodářství	a	v	boji	s	konkurencí	mají
svoje	nezastupitelné	místo.	Přispívají	k	vytvoření	soutěžní	pozice	soutěžitelů	v	rámci	hospodářské



soutěže.	
Jednotlivé	předměty	duševního	vlastnictví	mají	svoji	hodnotu,	kterou	je	možné	ocenit	v	penězích.	Z
ekonomického	hlediska	mají	svoji	výměnnou	a	užitkovou	hodnotu.
Jsou	známy	podniky,	firmy,	kterých	hodnota	duševního	vlastnictví	je	vyšší	než	jejich	(nemalý)
hmotný	majetek.
Z	uvedeného	je	možné	konstatovat,	že	autorka	si	vybrala	pro	zpracování	diplomové	práce	vysoce
aktuální	právní	téma,	jehož	kvalitní	zpracování	vyžaduje	důkladnou	analýzu	nejenom	odborné
literatury,	ale	zejména	právních	předpisů	České	republiky,	mezinárodních	dohovorů	a
sekundárních	právních	aktů	Evropské	unie.	Autorka	správně	zaměřila	svou	největší	pozornost	na
oblast	průmyslového	vlastnictví,	které	pro	podniky	a	firmy	zajímá	nezastupitelné	místo	v	boji	s
konkurencí.	Vysoce	pozitivně	hodnotím	praktickou	část	práce,	kde	autorka	pečlivě	analyzovala
známkoprávní	portfolio	Budějovického	Budvaru,	národní	podnik	a	zpracovala	postup	při	registraci
jeho	ochranných	známek	do	té	míry,	jak	je	to	jen	možné	z	informací	dostupných	z	veřejných
databází	a	při	zachování	obchodního	tajemství	podniku.	Dále	pozitivně	hodnotím	kapitolu	věnující
se	průzkumu	průmyslového	vlastnictví	českých	pivovarů.	
Za	nedostatek	práce	považuji	nedostatečnou	práci	s	literaturou	a	absenci	práce	s	právními
předpisy.
Diplomová	práce	je	zpracovaná	na	81	stran,	je	členěná	do	šesti	kapitol	včetně	úvodu,	závěru,	cílů
a	metodiky	práce	a	seznamu	použité	literatury.	Samotnému	tématu	se	tak	věnují	tři	kapitoly.
Autorka	poměrně	nekoncepčně	a	v	rozporu	se	stanoveným	cílem	část	práce	věnovala	také	právu
autorskému	a	právu	související	s	právem	autorským	co	má	za	následek	poměrně	stručný	přístup	k
jiným	předmětům	průmyslového	vlastnictví,	čím	zůstává	pouze	na	úrovni	konstatování	bez	hlubšího
rozpracování	zvolené	problematiky.
Autorce	je	dále	potřeba	vytknout	několik	faktických	chyb	v	práci,	které	můžou	vycházet	z
nedostatečné	práce	s	odbornou	literaturou	a	právními	předpisy.
I	vzhledem	k	uvedeným	výhradám	lze	konstatovat,	že	diplomová	práce	je	zpracovaná	po	formální	a
obsahové	stránce	na	požadované	úrovni,	a	proto	práci	doporučuji	k	obhajobě.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

Zamyšlení	se	nad	významem	loga	z	hlediska	průmyslově	právního	a	jeho	vztahu	k	ochranné
známce
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